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Javitokulcs
9. osztaly

2. feladat
a)
Mind a 3 kotél folytonos, ami azt jelenti, hogy mindegyik kdtelet kiilon-
o ‘ kulon ugyanakkora efc’i fesz.iti. » '
i {ij Jelolje Fii azt az erdt, ami abban a kotélben ébred, amelyet az ember
| ‘ huz.
: A mozgocsiga tengelyére akasztott kotelet Fio, az allocsigat felfiiggesztd
| %1 ¥ Kl kotelet pedig Fis er6 fesziti.
Fklt kIE A mellékelt abran a rendszer elemeit egyensulyban tartd erdket
m | abrazoltuk.
Fio ) IFM A rendszer 3 elembdl all, amelyek egyensulyat az alabbi az alabbi
¥ ' egyenletek fejezik ki:

Az allocsiga egyensulyara: 2-Fi1 = Fis;
a mozgocsiga egyensulyara: 2-Fi = Fyo;
T az ember egyensulyara: m-g — Fu — Fe =0
egyensulyi egyenletek érvényesek.
A 2 utobbi egyenletbdl mg—Fiu —2'-Fa=0 = mg=3Fu = Fa= % =300 N

Tehat az embernek az abran jelolt er6 300 N nagysagu ellenerejével kell hiizni a kotelet.

A masik két kotélben ébredd erdt a fenti eredmény visszahelyettesitésével kapjuk:
2-Fke =Fke = 600 N = Fy2

2'Fk1 = st = 600N = st

Tehat a masik két kotelet kiilon-kiilon 600 N — 600 N erd fesziti.

b)
Ha a csigak sulyat is figyelembe kell venniink, az egyensulyi egyenletek igy modosulnak:
(Uj jeloléseket nem vezetiink be, de az 1j kotélerék masok lesznek, mint eldbb voltak.)

Az allocsiga egyensulyara: 2-Fiq + Mes g = Fys )
a mozgocsiga egyensulyara: 2-Fxt = Fio+ 2-Mes g ;
az ember egyensulyara: m-g — Fxi — Fo =0

A szamadatokkal:

2-Fii + 150 = Fy3

2-Fiu = F+ 150

900 -Fu—F=0

Az eqgyenletrendszer megoldésa: Fyg = 350 N; Fio= 550 N és Fs= 850 N

Osszesen:

Megjegyzés:
A b) alkérdésre egyenletrendszer felirasa nélkiil, az a) alkérdésre kapott eredmények alapjan logikus
kovetkeztetéssel is valaszolni lehet.
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